
czarodzieje z waverly place film

Powodzenia 

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie wyjechała Rodzina Russo?

A - do Meksyku

B -  na Karaiby

C - Na Hawaje

D - Do Dalllas

2. Czemu Alex wypowiedziała zaklęcie?

A - Pomyliła zaklęcia

B - chciała zobaczyć co się stanie.

C - Założyła się z Maksem , że to zrobi.

D -  Miała dość rozkazów rodziców.

3. Na czym polegało zaklęcie?

A -  Aby rodzice Alex nigdy się nie spotkali

B - Aby Wszyscy mogli przeżyć wspaniałą przygodzę.

C - Aby Rodzice pozwalali Alex robić co chce.

D - Aby Rozdzielić i zjednoczyć Rodzinę Russo.

4. Przez co musieli przejść Alex iJustin Aby dojść do celu?

A - Przez Morze.

B - Przez Ocean.

C -  Przez Dżunglę.

D - Przez Labirynt

5. Kto wymyślił skuteczny sposób przejścia przez kanion?

A - Max

B - Justin

C - Harper

D -  Alex
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. A

4. C

5. D
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